



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Следователями СК возбуждено уголовное дело о злоупотреблении должностными полномочиями



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту злоупотребления полномочиями со стороны сотрудников министерства здравоохранения Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в 2018 году министерством здравоохранения Саратовской области с коммерческой организацией заключено два государственных контракта на поставку рентгенологических аппаратов стоимостью более 49 000 000 рублей. В детские лечебные



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

учреждения поставлено медицинское оборудование, не соответствующее условиям заключенного государственного контракта и требованиям ГОСТов для оказания медицинских услуг. Должностные лица министерства здравоохранения Саратовской области, несмотря на осведомленность о выявленных нарушениях, злоупотребляя своими полномочиями никакими мер, направленными на исправление сложившейся ситуации, не приняли, что повлекло существенные нарушения прав граждан и охраняемых законом интересов государства.

Противоправная деятельность выявлена сотрудниками прокуратуры и УЭБиПК ГУ МВД России по Саратовской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1416942>